
 

Vážená výběrová komise,  
 
ráda bych vyjádřila svůj zájem o místo lékařky na Klinice anesteziologie, resuscitace 
a intenzivní medicíny Fakultní nemocnice Olomouc. Jako budoucí absolventka Lékařské 
fakulty Univerzity Palackého v Olomouci jsem měla příležitost nahlédnout do běžného 
provozu mnoha pracovišť ve FNOL. Proto bych se velmi ráda stala součástí vysoce 
erudovaného a adekvátně personálně vybaveného týmu, který má kvalitní zázemí 
v oblastech laboratorní a přístrojové diagnostiky a široké možnosti interdisciplinární 
spolupráce s odborníky téměř všech specializací. Jako referentka pro lékovou politiku jsem 
zase měla příležitost nahlédnout na stránku zdravotní péče, která je nám studentům při 
studiu odvrácena, tedy na farmakoekonomiku a cost-benefit problematiku moderní 
léčby. Skloubení náročného studia a práce na poloviční úvazek pro mě bylo velkou 
výzvou a také náročnou zkouškou mého time-managementu a efektivity práce. Tato 
zkušenost pro mě byla velmi užitečná a do budoucna mě vybavila odolností vůči stresu 
a schopností adaptovat se na nové výzvy. 
 
Během studia mne zaujala celá řada odvětví medicíny, které jsem postupně zvažovala 
pro svou budoucí specializaci, proto možná výčet mých mimoškolních aktivit působí 
značně různorodě. Má volba padla nakonec na anesteziologii a intenzivní medicínu, 
která pro mě osobně představuje mozaiku mnoha oborů medicíny, díky čemuž pak 
pacienta vnímá ve velmi komplexním pojetí. Během studia jsem se dva roky věnovala 
problematice farmakoterapie pacientů hospitalizovaných na KARIM JIRP a měla jsem 
možnost nahlédnout do spolupráce intenzivistů s klinickým farmakologem. Odměnou 
mi byl nespočet cenných zkušeností, které bych ráda využila ve svém dalším rozvoji. 
Domnívám se, že právě díky mému zájmu o možná zdánlivě různorodá témata a obory 
medicíny budu dobrou posilou pro Vaše pracoviště.  
 
Těším se na osobní setkání. 
S pozdravem  
Hlaušková Petra 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preference oboru: 

1. Anesteziologie a intenzivní medicína 
2. Klinická farmakologie 


